
TÖRE BÅTKLUBB
ÅRSMÖTESPROTOKOLL

DAG: Söndag den 4 december 2005

TID: Kl. 18.00

PLATS: Hyttgården i Töre

NÄRVARANDE: se bifogad deltagarlista bilaga 1

§ 01 MÖTETS ÖPPNANDE

Ordförande Juhani Maukku  hälsade samtliga medlemmar  varmt
välkomna till båtklubbens årsmöte.

§ 02 VAL AV ORDFÖRANDE FÖR  MÖTET

Mötet valde Juhani Maukku till mötesordförande.

§ 3 VAL AV SEKRETERARE FÖR MÖTET

Mötet valde Marita Vesterberg till mötessekreterare.

§ 4 VAL AV TVÅ JUSTERINGSMÄN SOM TILLSAMMANS
MED MÖTESORDFÖRANDE  JUSTERAR DAGENS
PROTOKOLL

Till justeringsmän valdes Madelene Sandberg och Patrik Hellbom.

§ 5 GODKÄNNANDE AV KALLELSEN

Mötet godkände utskickad kallelse  som lades till handlingarna.

§ 6 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Mötet godkände utskickad dagordning som lades till handlingarna.

§ 7 FÖREDRAGNINGAR OM KLUBBENS
VERKSAMHETSBERÄTTELSE SAMT BOKSLUT

Kaj Holmström läste upp klubbens verksamhetsberättelse som
mötet godkände. Bilaga 2
Vidare läste kassören upp klubbens bokslut som mötet godkände.

Bifogar TBK:S balans och resultat rapport som bilaga 3



§ 8 FÖREDRAG OM REVISIONSBERÄTTELSE

Göran Sjödin  läste upp revisionsberättelsen för mötesdeltagarna.

§ 9 FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSENS
FÖRVALTNING UNDER DET GÅNGNA
VERKSAMHETSÅRET

Majvor Nordling  ställde frågan till mötesdeltagarna om styrelsen
skulle beviljas ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret vilket
mötet besvarades med ett Ja.

§ 10 BEHANDLING AV KOMMANDE MOTIONER

Ordförande kunde meddela att det inte inkommit några motioner
till klubben.

§ 11 VAL AV

- Ordförande         tid: 2 år        Juhani Maukku omval
- Sekreterare         tid: 2 år       Marita Vesterberg omval
- Ledamot              tid: 2 år       Marie Pettersson omval
- Ledamot             tid: 2 år        Per Nordling  omval
- Suppleant         tid: 2 år        Anders Sjödin omval 
- Revisor                tid: 1 år       Göran Sjödin omval
- Revisor          tid: 1 år       Margareta Holmström omval
- Rev. Suppleant    tid: 1 år       Urban Vesterberg omval
- Rev. Suppleant    tid: 1 år       Anders Andersson omval
- Valberedning       tid:1 år        Urban Vesterberg omval
- Valberedning       tid: 1 år        Lars Ekerljung omval

§ 12 UTGIVNING AV MATRIKEL

Utgivning av matrikel kommer att ske under våren 2006, detta för
att få en bra uppdaterad matrikel, efter det att alla
medlemsinbetalningar har gjorts. Lars Ekerljung håller i detta
arbete.



§ 13 ÖVRIGA FRÅGOR
- Ordförande berättar om ett möte med Länsstyrelsen som varit

ang. framtida Service och underhåll Getskär/ Renskär.
- TBK skall träffa Kalix Kommun ang. Sophämtningen i

skärgården som klubben sköter åt KK. TBK kommer att kräva
en höjd ersättning detta pga. höjda omkostnader. ( Ersättningen
har varit densamma under många år)

- Utbyggnad och ombyggnad av nuvarande bastu tittas på och
klubben beräknar att starta med detta under våren.

§ 14 ÅRSMÖTET AVSLUTAS

Ordförande tackade samtliga närvarande och mötet avslutas.
Därefter bjöds på sedvanlig smörgåstårta med kaffe för deltagarna.

Marita Vesterberg Juhani Maukku
Sekreterare  Mötesordförande

Madelene Sandberg Patrik Hellbom
Justeringsman Justeringsman


